



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

# Голос времени

12 МАРТА  
СУББОТА 2016

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



## Женщин-водителей поздравили полицейские

В Кировском районе сотрудники Госавтоинспекции провели праздничную акцию. Участниц дорожного движения в Международный женский день ждал настоящий сюрприз. Экипажи Госавтоинспекции останавливали машины не для проверки документов и выписывания штрафов, а для того, чтобы поздравить женщин-водителей с праздником. Инспекторы вручали цветы, открытки и магниты, напоминающие о внимательности на дороге.

Поздравили госавтоинспекторы и женщин-пешеходов, напомнив о необходимости соблюдать правила дорожного движения при пересечении дороги и использовать светоотражающие элементы.

Вместе с полицейскими поздравить женщин вышли представители казачьей дружины и студенты Новопавловского многофункционального техникума.

Юлия АЛЫКОВА.

## Золото увезли гости

Открытый кубок по мини-футболу среди юношей 11-13 лет прошёл в детско-юношеской спортивной школе Кировского района. В церемонии открытия принял участие глава администрации Солдатского сельсовета Сергей Старцев и председатель Совета ветеранов станицы Алексей Иванников.

Для разыгрыши кубка в спортивном зале ДЮСШ «Олимп» в станице Советской собрались шесть команд из Ставропольского края и Кабардино-Балкарии. Поначалу команды были разбиты пополам на две подгруппы. В упорной борьбе двух подгрупп в полуфинал вышли четыре сборные. Они и разыграли между собой призовые места.

В игре за третье место встретились воспитанники ДЮСШ «Олимп» села Горизаводского и станицы Советской. Играли ровно, и основное время закончилось вничью со счётом 4:4. Но в серии шестиметровых ударов победу со счётом 3:2 одержали футболисты из села Горизаводского.

В финале сошлись сборная детско-юношеской спортивной школы из города Зеленокумска и команда «Атлетик» села Степного.

В упорной борьбе с минимальным перевесом 2:1 победу одержали футболисты из Зеленокумска.

Победители турнира награждены переходящим кубком, грамотой и медалями. Командам-призёрам вручены медали и грамотами отмечены и лучшие игроки.

А на базе Орловской школы прошёл турнир по мини-футболу среди ребят семи-девяти лет. Организатором соревнований выступил тренер-преподаватель Николай Ляшенко.

В турнире приняли участие четыре команды. Бронзовыми призёрами стали юные футболисты ДЮСШ «Олимп» из села Орловка. Серебро завоевали спортсмены из второй городской школы, а золото досталось гостям из села Степного.

Команды, занявшие призовые места, награждены кубками, медалями и грамотами. Кроме того, по результатам соревнований призы и грамоты получили лучший вратарь, лучший защитник и лучший нападающий. И на конец абсолютно всем командам вручили сладкий подарок – большой вкусный торт.

Марина ЖУРАВЛЕВА.

## Районный фестиваль популярной музыки

В детской школе искусств города Новопавловска прошёл районный фестиваль популярной музыки. Участие в нём приняли воспитанники школ искусств из Новопавловска, советской и Коммаяка. Всего на сцене побывало около сотни юных музыкантов.

Разнообразие концертных номеров приятно поразило зрителей, среди которых были, конечно, самые горячие поклонники таланта участников фестиваля – их родители.

Концертная программа состояла из композиций разных жанров – звучали струнные инструменты, рояль, вокал.

Все участники фестиваля получили грамоты и поощрительные призы, но это не главное. Главное, что в очередной раз встретились увлечённые искусством дети и подарили себе и окружающим радость общения с творчеством.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

## Число получателей субсидий уменьшилось

Существенной материальной помощью остаются субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. Эта мера социальной поддержки позволяет уменьшить урон, который наносит кошелькам кировчан постоянный рост тарифов на жилищно-коммунальные услуги. Пользуются ею около 11 процентов жителей района.

На начало года субсидии получали 2384 семьи, в которых проживает более пяти тысяч человек. К сожалению, за год число получателей уменьшилось почти на 13 процентов. Сократился и размер средней субсидии, он составил 1584 рубля. А годовой объём выплат в целом составил

36 миллионов рублей.

А вот число получателей ежемесячной денежной компенсации расходов на оплату жилья и коммунальных услуг немного подросло. В прошлом году впервые за назначением этой компенсации обратились 218 человек. Всего за год 3666 федеральным льготникам выплачено свыше 31 миллиона рублей компенсаций. Это при том, что сам размер компенсации уменьшился. Причиной стало изменение порядка расчёта.

Светлана ГАЗЮК, заместитель начальника Управления труда и социальной защиты населения.

## В центре внимания – прекрасный пол

Отметили Международный женский день и в социальной комнате города Новопавловска. На центральной сцене здесь разместили выставку работ мастеров 20-го века, предшественных работниками Новопавловского музея.

В праздничной программе было много цветов и песен. Поздравили женщин председатель районного совета женщины и комитета солдатских матерей Лидия Бондарева, представитель районного Совета ветеранов Светлана Сухина. Анатолий

Дожиков и присоединившиеся к нему мужчины подарили представительницам прекрасного пола первые весенние цветы. От местного отделения коммунистической партии присутствующим дамам вручили поздравительные открытки. Ну а клуб «Марышка» поздравил и песнями, и веточками вербы. Кроме того, в программе были веселые игры и викторины.

Анна САВЧЕНКО, заведующая социально-оздоровительным отделением.



## Советчанки пели, танцевали, веселились от души

Встреча под таким названием прошла в социальной комнате станицы Советской. Для милых дам звучали песни в исполнении вокальной группы «Калинушка». Участница клуба «Надежда» Любовь Кудрявцева спела танцевальные частушки, а участница вокальной группы «Калинушка» Лидия Кучуро исполнила песню «Сладкая ягода». Ей подпевал весь зал.

Музыкальные композиции «Казачий перепляс», «Танго», «Плясова», «Караоке» и другие звучали в исполнении юных музыкантов ансамбля народных инструментов «Звонница» под

руководством Светланы Костюковой из детской школы искусств станицы Советской.

Казацова Ольга и Петренко Людмила читали стихи и даже жалую поэму. Всех женщин песней в собственном исполнении поздравил председатель Совета ветеранов станицы Алексей Иванников.

А закончилась встреча чаепитием, организованным силами участников клуба «Надежда».

Людмила ДОРОЖКО, заведующая Советским социально-оздоровительным отделением.

# Казачьему роду нет переводу!



В Доме культуры посёлка Ком-  
маяк прошёл 22-й районный  
конкурс «Казачьему роду нет  
переводу!». В соревнованиях  
приняли участие девять казачьих  
команд. В течение нескольких  
часов юные казачата соревнова-  
лись в удали и смекалке, знании  
истории и умении исполнять  
казачьи песни.

Всего пришлось пройти семь  
испытаний. Казачата демонстри-  
ровали знание истории отече-  
ства, заповедей, символов и тра-  
диций казачества; набрасывали  
кольца на шашку, представляли  
номер художественной само-  
действенности. Казак и казачка  
рубили шашкой деревянные  
чурки и стреляли по мишени из  
пневматической винтовки. Муж-  
ская часть команды из скорости  
разбирала и собирала автомат

Калашникова, а казачки раз-  
ряжали и снаряжали патронами  
магазины к автомату.

Зал был заполнен до отказа.  
Ветераны и школьники, группы  
поддержки, приехавшие с  
командами, – все горячо болели  
за своих. Проигравших на этом  
конкурсе не было. Победила  
казачья дружба. И разрыв между  
сборными, занявшими призовые  
места, оказался небольшим.

Третье место на сей раз за-  
няла команда – Новопавловского  
городского казачьего общества.  
Второй результат показали хозя-  
ева – команда Новосрединского  
хуторского казачьего общества.  
А победителем стала команда  
Советского станичного казачьего  
общества. Все награждены цени-  
мыми подарками от Павловского  
районного казачьего общества.

Помимо общекомандных, вруче-  
ны и личные призы. Напомним,  
что две лучшие команды будут  
представлять Кировский район  
на краевом конкурсе.

Особо отмечены отличив-  
шиеся в ряде номинаций. Так,  
за самую быструю сборку и раз-  
борку автомата вручены почёт-  
ные грамоты отделом военного  
комисариата Ставропольского  
края по Кировскому району.  
Местное отделение ДОСААФ  
вручило грамоты и призы наибо-  
лее метким стрелкам. А команда  
Марынского станичного казачьего  
общества за оригинальный  
подход к конкурсу «Делу  
время – потехе час!» получила  
специальный приз от районной  
администрации из рук началь-  
ника отдела культуры.

Наталья СОЛОВЬЁВА.

## Работники культуры района подвели итоги работы за год

**Ф**инансирование районной  
программы развития культу-  
ры составило более 16 мил-  
лионов рублей. Около миллиона  
200 тысяч пошли на проведение  
ремонтных работ, порядка 300  
тысяч – на противопожарную  
безопасность.

Трудятся в области культуры  
329 человек, в том числе 236  
специалистов.

В 14 клубных учреждениях  
района работает 196 человек,  
в том числе 143 специалиста  
культурно-досуговой деятельно-  
сти. Благодаря им в Домах дей-  
ствуют 162 клубных формиро-  
вания – это клубы по интересам,  
творческие кружки, вокальные и  
хореографические коллективы,  
спортивные секции, любитель-  
ские объединения и так далее.  
Занимаются в этих творческих  
формированиях 2 342 участника;  
больше половины из них – дети и  
молодёжь. Всего за год проведено  
свыше трёх тысяч культурно-  
массовых мероприятий.

Девять коллективов носят зва-  
ние народных. Это хоры «Казач-  
ка» и «Русское раздолье», фоль-  
клорный казачий ансамбль «Гер-  
манские казаки» и эстрадно-духовой  
оркестр; театры «Резонанс» и  
«Тема»; хореографические кол-  
лективы «Детство» и «Малинов-  
ый рай»; группа «Крестьянские  
дети». Все эти коллективы много  
лет пользуются неизменным  
успехом и уважением среди  
кировчан, их знают и ценят не  
только в Кировском районе, но и  
далеко за его пределами.

Среди позитивных изменений

денег ремонтные работы на 163 с  
половиной тысячи рублей, более  
175 тысяч потрачено на противо-  
пожарную безопасность.

В районе 15 библиотек, в  
которых трудятся 48 человек.  
А количество читателей превы-  
сило 25 тысяч человек. За год  
они прочитали более полумил-  
лиона книг. Сам книжный фонд  
библиотек района составляет  
более 377 тысяч экземпляров. За  
год его пополнили около десяти  
с половиной тысяч новых экзем-  
пляров общей стоимостью более  
миллиона 400 тысяч рублей.

Периодических изданий толь-  
ко на второе полугодие было  
выписано 543 наименования на  
сумму 468 тысяч рублей. Под-  
писка на первое полугодие этого  
года составила 529 наименований  
на сумму 483 тысячи рублей.

На территории района распо-  
ложено 50 объектов культурного  
наследия. Все памятники истории  
и культуры имеют паспорта и кар-  
точки учета. В муниципальной  
собственности находятся девять  
памятников воинской славы.  
Кроме того, Зольский сельсовет  
оформил право собственности на  
памятник Ленину. На остальные  
объекты проводится работа по  
приятию их в муниципальную  
собственность.

Начальник отдела культуры  
Сергей Журбинов отметил, что  
минувший год был непростым,  
но, похоже, что наступивший  
будет еще сложнее. Что же,  
культурные работники готовы к труд-  
ностям.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

### ◆ Нет наркотикам!

В большом зале администрации района прошла районная конференция по теме «Нет наркотикам!». Инициатором её проведения стала прокуратура района, идею активно поддержали администрация района и отдел образования, Отдел МВД России по Кировскому району, Кировский межрайонный отдел управления Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков.

## Пристрастие к адскому зелью – путь в пропасть

В работе конференции приняли  
участие представители органов и  
учреждений системы профилак-  
тики безнадзорности и правона-  
рушений несовершеннолетних,  
руководители школ района, зам-  
естители директоров по вос-  
питательной работе, социальные  
педагоги, педагоги-психологи,  
волонтеры и учащиеся школ и  
средних профессиональных  
учреждений района.

Открыл конференцию прокурор района Сергей Кононов. Он коротко рассказал о том, какими  
были преступления, связанные с незаконным оборотом наркотиков, и какая за них полагается  
ответственность. Привёл и примеры. Так, в минувшем году житель Новопавловска осуждён на восемь лет лишения свободы за сбыт марихуаны.

Начальник Отдела МВД Рос-  
сии по Кировскому району Кон-  
стантин Иванников подчеркнул,  
что пристрастие к наркотикам –  
путь в пропасть. Вставшие на  
него легко совершают преступле-  
ния, могут посягнуть на чужую  
и даже на собственную жизнь.  
Немаловажно и то, что для них  
закрыты государственная служба  
и силовые структуры.

В минувшем году на профи-  
лактический учёт за эпизодиче-  
ское употребление наркотиков  
взяты около ста взрослых ки-  
ровчан и четыре подростка. Эту  
цифру назвала врач-париколог  
центральной районной больницы  
Лариса Гурина. Её выступление,  
как всегда, было ярким, эмоцио-

нальным и убедительным.

Атаман Павловского районно-  
го казачьего общества Владимир  
Роговой отметил, что наркоти-  
ки – удел слабых, а лучшая им  
альтернатива – спорт и здоровый  
образ жизни.

Все выступавшие говорили о  
том, насколько пагубны наркоти-  
ки для физического и морального  
здравья личности. Всевозможные  
синтетические наркотики, спайсы,  
курительные смеси, энергетические напитки под-  
стергают буквально на каждом  
шагу и уже после первого приме-  
нения могут принести огромный  
вред. Плюс мания доступность  
растущей на задворках конопли.  
Поэтому каждый должен четко  
понимать: наркотики – зло, и не  
стоит «лечить» ими свои неуда-  
ки и душевые раны. Главное – вы-  
работать у подростков и молодых  
людей личную ответственность  
за свое поведение, психологиче-  
ский иммунитет к наркотикам и  
прочей дряни.

Огромное впечатление на  
подростков произвели представ-  
ленные межрайонным отделом  
Федеральной службы по кон-  
тролю за оборотом наркотиков  
документальные фильмы, показы-  
вавшие, к каким необратимым  
последствиям может привести  
употребление наркотиков и как  
легко впасть от них в зависи-  
мость. Хорошо, если впечатление  
это останется надолго и убережет  
юных кировчан от желания по-  
пробовать.

Оксана ВОРОПАЕВА.



### ◆ Суд идёт

## Кролики – не только ценный мех, но и два года исправительных работ с удержанием 20 процентов в доход государства.

Во всяком случае, к такому  
результату привели эти пущи-  
стые зверьки 28-летнего жителя  
посёлка Прогресс. А началась  
эта история так.

В одну из мрачных ноябрь-  
ских ночей прошлого года на-  
шему герою не спалось. Да и  
причины были: он не работает,  
что имеет жену и двух малень-  
ких детей, которых надо поить,  
кормить, одевать. Наверное, как  
раз и думал, чем же накормить  
семью. И надумал – отправился  
на охоту.

Поохотиться решил в сосед-

ском дворе. Иходить далеко не  
надо – перемахнул через забор  
и уже на месте. Да и ружьишко  
не понадобилось, обошёлся  
мешком. Охотничий улов полу-  
чился знатный: 20 кроликов на  
18 тысяч рублей да сверху сё-  
стук на 350 рублей.

При вынесении пригово-  
ра суд учёл характеристику  
«охотника», наличие двух  
малолетних детей и ходатай-  
ство потерпевшей, которая не  
настаивала на строгом наказа-  
нии соседа.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.











# С книжных страниц – на большой экран

Год российского кино 2016

Этот год в России объявлен Годом кино. В пояснительной записке к указу президента говорится о всё большем соответствии российской кинокультуре главным принципам культурной политики государства. Эти принципы транслируются в общественное сознание и оказывают мощное влияние на россиян. В стране запущен проект «КИНОКЛУБ». Он призван содействовать формированию единого культурного и информационного пространства страны, созданию социальных и инфраструктурных условий для улучшения качества жизни (преимущественно в малых городах), формирования условий для развития отечественного кинематографа. Непосредственные задачи проекта – сделать качественный доступ более доступным для жителей малых и средних городов, повысить уровень культурного и интеллектуального развития россиян.

Стартовал проект «КИНОКЛУБ». Культура. Образование. Коммуникации» и на Ставрополье. Как отмечает координатор проекта председатель комитета Думы края по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко, в рамках реализации проекта разрабатывается программа бесплатных кинопоказов и встреч с актерами и авторами фильмов. В течение всего наступившего года мероприятия будут проходить в сельских территориях края. В целом проект станет хорошей поддержкой ставропольского села, позволит поднять доступ жителей самых отдаленных территорий края на новый уровень. Показ лучших фильмов советского и российского кинематографа будет выполнять воспитательную функцию.

По словам министра культуры края Татьяны Лихачевой, Ставропольский край принял участие

в конкурсе Российского фонда кино по поддержке кинозалов в населенных пунктах с численностью жителей не более ста тысяч человек. Заявки на участие в федеральной программе подавали 17 муниципалитетов Ставрополья, пять вышли в победители и получили от Фонда социальной и экономической поддержки отечественной кинематографии примерно по пять миллионов рублей на оснащение кинозалов современным цифровым оборудованием. Министр добавила, что в настоящее время план проведения в крае Года кино вестается и вскоре будет представлен широкой общественности. Это будет и презентация по всему краю документальных фильмов о Ставрополье с проведением творческих встреч их создателей. Будут кино-музейный проект «Я, познающий мир», киномарафон российских мультфильмов для дошкольников и ретрокинопанорамы для школьников «Золотой фонд российской кинематографии», фестиваль патриотического кино «Мое Отечество», неделя исторических фильмов, красная акция семейного кинопросмотра «Кинотеатр под открытым небом». Принципиально новая акция Года – «Ночь в кино», подобно уже получившим признание «Ночи в музее» и «Библионочи». Планируется и продолжение проведения форума творческих союзов «Белая акация» и форума «Золотой экран», привлекающих в наш край многих известных деятелей культуры со всей России. Вообще Год кино будет отмечен множеством мероприятий и акций.

Включились в проведение Года российского кино и у нас в районе. Как отметил начальник отдела культуры Сергей Журбинов, идет работа над заключением договора со ставропольским

кинопрокатом о поставке лицензионных дисков российских кинофильмов. Диски будут доставляться во все населенные пункты района и проецироваться на большой экран с помощью видеопроекторов, которые имеются во всех Домах культуры. Впрочем, Год кино шагает по району уже сегодня.

Активно и творчески подошли к делу в городской библиотеке. Заведующая детским отделом Елена Мятвеичук так оценивает саму идею: «Есть повод не только пересмотреть любимые фильмы, но и перечитать любимые книги! Ведь кино всегда основано на какой-нибудь идее. Именно она делает фильм интересным, а уже потом различные трюки и спецэффекты... Для каждого фильма всегда создается сценарий, и чаще всего литературная история предваряет его киновоплощшение. Вместе с героями любимых фильмов мы проживаем яркие минуты их жизни, с ними вместе смеемся и плачем, радуемся и горчаемся. В рамках Года кино мы предлагают своим читателям мероприятия, призванные не только привлечь внимание к российскому кинематографу, но и пропагандировать книги через кино».

Недавно здесь для читателей младшего школьного возраста была организована видеогостиная «Любимая книга – любимый мультфильм». Юные читатели познакомились с историей анимационного кино, узнали, что и у мультипликации есть свой день рождения. Дети с удовольствием называли свои любимые книги и мультфильмы. Вспомнили даже любимые книги детства своих родителей – «Волшебника Изумрудного города» и «Конька-Горбунка», тоже экранизированных.



Особое внимание детворы привлекла выставка «В кадре – детская книга». И неслучайно. На ней представлены не только детские книги, которые были экранизированы. Выставка дополнена яркими игрушками с изображением любимых персонажей. Представлены здесь и аудиовизуальные и электронные издания для детей и подростков. Всегда интересно сравнить фильм с его литературной первоосновой, и книги, представленные на выставке, дали ребятам такую возможность.

После знакомства с выставкой детвору ждал сюрприз. Для них ожили герои всем известных сказок: поборьный Незнайка, Красная Шапочка, Царевна-Лебедь и весёлый Гном. Они провели с юными зрителями викторину по любимым мультфильмам, в ходе которой ребята, просмотрев фрагмент из мультфильма, угадывали, по мотивам какой книги он снят, и за правильно названного автора и название книги получали приз. Устроили сказочные герои и мастер-класс «Мультфильм

своими руками». Эта затея очень понравилась детворе. С помощью карандаша и блокнота каждый попытался создать свой первый мультфильм.

Все желающие сфотографировались на память с героями праздника и посмотрели мультфильм по книге Эдуарда Успенского «Каникулы в Простоквашино».

Для кинолюбителей всех возрастов в течение всего Года кино в городской библиотеке запланировано проведение различных мероприятий. Среди них кинопраздник «Сказка о сказочнике», посвящённый замечательному советскому кинорежиссёру Александру Роу, видео-викторины «Мультизенные истории» и «Волшебный мир детского кино», пиар-акция «Кино+Книга», киновечер «Книги на экране». Во время летних каникул будет проводиться «Детский киносессанс» – еженедельная программа показов лучших образцов российского игрового и анимационного кино.

Ольга МАЛАХОВА.

## Извещение о проведении общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:011002:71

общей площадью 1664433 кв.м. Местоположение установлено относительно ориентира расположенного за пределами участка. Ориентир - СПК «Зубр». Участок находится примерно в 0,7 км от ориентира по направлению на юг. Почтовый адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская.

Общее собрание состоится: 22 апреля 2016 г. в 10 часов 00 минут. Адрес места проведения общего собрания: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, Дом Культуры.

**Повестка дня общего собрания:**

- Обсуждение полномочий лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности без доверенности.
- Выборы лица, уполномоченного действовать от имени участников общей долевой собственности.

- Принятие решения о

предоставлении земельного участка с кадастровым номером 26:35:011002:71 в аренду ИП Воробьев В.А.

4. Обсуждение условий заключения договора аренды с ИП Воробьев В.А.

С документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Московская, дом 20, кв. 2, тел. 8-928-377-88-56, в сроки с 13.03.2016 по 21.04.2016 г.

Свои предложения по вопросам повестки дня общего собрания участники общей долевой собственности могут направлять по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Московская, дом 20, кв. 2, тел. 8-928-377-88-56, в сроки с 13.03.2016 по 21.04.2016 г.

Для принятия участия в собрании собственникам земельных долей необходимо иметь при себе документы, удостоверяющие личность.

66(17)

## ◆ Пленум Совета ветеранов

### Достучаться до сердца каждого молодого человека

Совета ветеранов Михаил Андриенко. Он подчеркнул, что эту важнейшую работу Совет ветеранов проводит не в одиночку, а вместе с другими организациями и предприятиями района. Среди них отделы образования, культуры, спорта, центральная районная больница, социальные службы, военкомат, ДОСААФ, органы местного самоуправления, учебные заведения и трудовые коллективы.

В Советах района и на местах есть планы работы на год и на перспективу до пяти лет. Эти планы сводятся в один единый план в отделе социального развития администрации района. При кировском Совете ветеранов работают более ста лекторов. В состав лекторской группы входят участники Великой Отечественной и других боевых действий, труженики тыла, дети войны, ветераны труда, обладатели государственных наград. Имеется комиссия по патриотическому воспитанию молодежи, руководит ею Светлана Сухина.

«Как результат – у нас растёт хорошая молодёжь, достойная смена предкам», – такой вывод сделал Михаил Андриенко.

Участники пленума утвердили план патриотической работы на год и на пять лет и приняли резолюцию. В ней, в частности, говорилось о необходимости

совершенствовать формы работы, уделять особое внимание «трудным» подросткам, вести бескомпромиссную борьбу с фальсификаторами истории. А главная цель была обозначена так: достучаться до сердца каждого молодого человека.

Шла речь о взятии шефства над памятниками и обелисками. На пленуме напомнили, что пристальное внимание к этому вопросу уже дало результаты. Если еще год назад для памятника были оформлены в собственность муниципальных образований и получили средства на реконструкцию, то сейчас из 27 памятников на балансе муниципалитетов пришли уже десять.

Все дружно проголосовали за предложение Льва Соколова – ходатайствовать через губернатора края о принятии статуса «дети войны». Поддержали и инициативу председателя районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов боевых действий «Боевое братство» Юрия Кучкина – направить в адрес администрации района и города ходатайство об увековечивании памяти кировчан, погибших в Афганистане и Чечне. Для этого установить мемориальные доски с их фамилиями возле памятника павшим.

Оксана ВОРОПАЕВА.

## Спешите сделать добро!

Девятилетнему Витюше из Новопавловска срочно требуется ваша помощь. У мальчика серьёзные проблемы с сердцем: синдром слабости синусового узла, тахикардия, брадикардия, предсердный ритм. Практически с рождения он носит возле сердца специальный аппарат – окклюдер, нормализующий поток крови. Но этого мало. Последние два года Витя не выходит из больницы. Сейчас ему нужна срочная операция, которая поможет мальчику вернуться к нормальной жизни. Помогите! Может быть, ваша помощь окажется решающей!

Телефон мамы мальчика Лидии Нестеренко: 8-906-44-102-41. Расчётный счёт: 42307.810.8.6011.1402800

Если вы проживаете в Новопавловске, вы можете позвонить по указанному телефону и сообщить, что готовы помочь. В этом случае мама придет к вам сама. Причём, любая сумма поможет больному ребёнку.



### СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 2 500 до 28 000 пенсионерам скидка до 20%  
ПРИНЕСИ СТАРЫЙ СЛУХОВОЙ АППАРАТ, ПОЛУЧИ СКИДКУ НА НОВЫЙ до 1000 РУБ 16 марта 2016- 9-11 ч по адресу Д.К. им. Романко ВОЗМОЖЕН ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИСТА НА ДОМ, ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЙ ЗАПИСИ: 8-918-284-96-60.

**ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ**

Реклама № 113

Продаются: УТЯТА, ГУСЯТА «Линда», ЦЫПЛЯТА: «Бройлеры», «Курчикаи», «Цветной бройлер».

Тел.: 8-963-382-54-96; 8-968-275-95-30.

ОГРН ИН 11226510550021

12-5 № 210

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94.

Сайт: 304011617300111, тел: 071607673500

ОКНОННЫЙ КОМПЛЕКС  
**СВЕТОЧ**

ТЕПЛЕЕ, ДОЛГОВЕЧНЕЕ, ВЫГОДНЕЕ\*

ОКНО

**GOLD SV70**

Покупка окна - вложение на годы.  
Делайте её с умом.

\*Эти три характеристики продолжают в дальнейшем окно. Окна Голд SV70. Созданы для вашего абсолютного комфорта. Окна Голд SV70. Годы работы: 2011-2015 годы. Область применения: общедомовые, частные дома.

г. Новопавловск, ул. Кирова 45,  
тел. 8(962) 005-15-50,  
тел. 8(87938) 5-11-51,  
бра-nataliya@yandex.ru

Телефон для дистрибуции  
8(928) 301-15-37

**OKNA BERTA**  
немецкий стандарт

ПОСЛЕДНИЙ МЕСЯЦ

**40%**

САМОЙ БОЛЬШОЙ СКИДКИ

8 (928) 963 73 53

Новопавловск, ул. Курская, 116

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»

Подписано в печать по графику - в 14.00, фактически - в 14.00.  
Печать офсетная. Объем 2 листовых листа. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СКФУ №У 26-02105 от 20 декабря 2010 года.  
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, бухгалтер, отдел писем: реклама - 2-03-04, корреспондент - 2-27-94. Е-mail: [reklam@tms.ru](mailto:reklam@tms.ru)

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность  
сведений в публикациях и рекламе не  
сут авторы. Из точек зрения не всегда  
согласуют с позицией редакции.

Отпечатана в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь»», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

о предоставлении земельного участка с кадастровым номером 26:35:080403:539.

Администрация МО Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края информирует о предоставлении в собственность местной православной религиозной организации приход Храма Святого Духа с. Новосреднее Кировского района Ставропольского края Ставропольской и Владикавказской епархии Русской Православной Церкви земельного участка из категории земель - земли населенных пунктов - общей площадью 500 кв.м кадастровый номер 26:35:080403:539.

**Куплю советские фотоаппараты, объективы.**  
Тел.: 8-962-002-77-77.

**000 «Конезавод»  
требуются ПАСТУХ-  
ТАБУНЩИК, КОНЮХ.**

Жильё предоставляется.  
Телефон: 8-962-644-44-98.

**АСФАЛЬТИРОВАНИЕ.  
ПОДГОТОВКА  
ОСНОВАНИЯ.  
УСТАНОВКА  
БОРДЮРОВ.**

Телефон: 8-906-473-65-23.

## ВЕСЕННИЕ АКЦИИ в сети аптек «АПРЕЛЬ»



Акции действуют с 01.03 по 31.03.2016 года при покупке товара в аптеке.

Скидки не суммируются с другими видами скидок. Годробности акции уточняйте у специалиста в аптеке.

Представляемые в этих ценах товары являются лекарственными средствами и подлежат медицинскому назначению. Применение их может потребовать консультации врача.

Имеются противопоказания. Перед применением ознакомьтесь с инструкцией.

**БАД. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ.**

### Слуховые аппараты

18 марта с 11 до 14 по адресу: Синдякова  
ул. Комсомольская, 35  
«Соната, Otticon, ReSound, Siemens.»  
Гарантия на аппараты 1-10 лет.  
Карманные аппараты от 2990 - 7500 руб.  
Задние шифровые от 5500 - 15 000 руб.  
Костные пол. заказ.  
Имеются вкладыши, батареи, аккумуляторы.  
Скидки пенсионерам!  
Сайт № 0912876444; 09-07-07-11111111  
Товар сертифицирован  
Тел. для консультации: 8-909-454-09-48  
Имеются противопоказания.

ИП Примаков Олег Викторович  
ИПН 23550416149; 23-5 00293316

Организация реализует  
**КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка по району.  
Тел.: 8-928-113-41-78.

Продаются  
**КУРЫ-НЕСУШКИ**  
отличной яйценоскости.  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-257-56-41.

Организация реализует  
**КУР-НЕСУШЕК.**  
Бесплатная доставка.  
Тел.: 8-928-109-30-76

Реклама Ставрополь  
**ПАМЯТНИКИ**  
гранит, мрамор, крошка  
изготовление, доставка,  
реставрация, установка  
ст. Солдатская, ул. Еврейченко, 4.  
Тел.: 8-928-077-63-74; 8-985-728-55-77.  
Сайт: [VIRPMESTO.COM](http://VIRPMESTO.COM)

**Требуется  
МАСТЕР МАНИКЮРА, ПЕДИКЮРА.**

Тел. 8-968-265-85-12.

**15 марта в ДК им. С.М. Романько  
БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА  
ОДЕЖДЫ И ОБУВИ  
МОСКОВСКИХ ОПТОВЫХ СКЛАДОВ  
И ИВАНОВСКОГО ТЕКСТИЛЯ**

**В АССОРТИМЕНТЕ:** обувь 200 - 500; куртки 500 - 2000; ветровки 200 - 600; свитера 300 - 500; кардиганы 300 - 500; толстовки 400 - 500; трико 200 - 500; брюки 200 - 400; джинсы 400 - 700; халаты 200 - 600; сарочки 100 - 200; пижамы 200 - 300; футболки 100 - 250; майки 50 - 100; детское бельё 50 - 100; калотки 50 - 100; носки 15 - 30; ласины 100 - 200; пледы 300 - 500; полотенца 50 - 200; скатерти 50 - 100; шторы 200 - 1000; постельное бельё 400 - 750.

И многое другое по низким ценам.

**Ждём вас с 9.00 до 17.00 часов**

ИП Симонов А.В. ИПН 440701858629. Св-во 3064436/10000016

Погода 13 марта (воскресенье)  
ночью +6°, днем +12°, облачно с прояснениями. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный, 1-5 м/с.

14 марта (понедельник) ночью +6°, днем +8°, пасмурно, небольшой дождь. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер северо-западный, 2-6 м/с.

15 марта (вторник) ночью +0°, днем +4°, пасмурно, небольшой снег. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 3-4 м/с.

16 марта (среда) ночью +0°, днем +3°, пасмурно, небольшой снег. Атмосферное давление в пределах нормы. Ветер восточный 2-4 м/с.

Ответственность за достоверность  
сведений в публикациях и рекламе не  
сут авторы. Из точек зрения не всегда  
согласуют с позицией редакции.

Цена свободная.

Заказ № 546

Тираж 4560